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Referat af Generalforsamlingen 27. februar 2025 
 

Sted: Vestamager hallens cafeteria ”Tap og tutten” 

40 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent 

Susanne Ryberg fra DGI blev valgt. Susanne konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet. 

 

Pkt. 2 Formandens beretning 

Formanden takkede for ordet, og der blev afholdt et minuts stilhed for de medlemmer, der er 
gået bort i det forgangne år. 

Formandens beretning var udsendt sammen med indkaldelse til generalforsamlingen og blev 
suppleret med følgende: 

Det har været et travlt år i vores klub, som har været en eftertragtet samarbejdspartner for 
såvel PPF som DGI i forbindelse med afholdelse af arrangementer. Herud over har vi haft 326 
elever fra Amagerkanske skoler igennem vores petanqueskole. Det kommunale samarbejde 
har budt på udfordringer såvel vedrørende indeklimaet i hallen og aftaler om forbedringer 
vedrørende udendørs projekter. Bestyrelsen har afholdt et strategiseminar i starten af 2025 og 
det er formandens vurdering, at klubben står stærkere end nogensinde. 

Afslutningsvis takkede Brian bestyrelsen for arbejdet i den forgange periode. 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer fra forsamlingen til formandens beretning. 

 

Pkt. 3 Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

Godkendt uden spørgsmål 

 

Pkt. 4 Indkomne forslag 

Der er indkommet et forslag fra et medlem om, at klubben indkøber en hjertestarter til 
opsætning indenfor i klubbens hal.  

 

Emnet blev debatteret indgående, herunder at der tidligere har været stillet forslag om indkøb 
af en hjertestarter til klubben. 

 

Forslaget blev godkendt.  

 

Bestyrelsen havde fremsendt forslag om ændring af §§ 3a, 8, 10 og 11. 

 

Bestyrelsens forslag blev godkendt. 
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I forhold til § 11 blev det på mødet præciseret, at beløbsstørrelse/væsentlighed fastsættes af 
bestyrelsen. Det blev endvidere forklaret, at der anvendes en formular til underskrift ved 
overførsel fra foreningens bankkonto. 

 

Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent for 2026 

Det blev godkendt, at kontingenter er uændrede i 2026. 

 

Pkt. 6 Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år 

Det blev forklaret, at årsagerne til, at der budgetteres med underskud for 2025 er, at der 
forventes, afholdt omkostninger til bedre indeklima i hallen samt til materielskur til opbevaring 
udendørs. 

Der var ingen yderligere spørgsmål eller kommentarer til det af bestyrelsen forelagte budget. 

 

Pkt. 7 Valg til bestyrelse 

Følgende blev valgt til bestyrelsen for Amager P96 Tårnby: 

Kasserer for to år blev Lena genvalgt. 

Jan blev genvalgt som bestyrelsesmedlem for 2 år 

Marli blev valgt som bestyrelsesmedlem for 1 år 

Linda blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år 

Søren C. blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år 

Povl blev valgt som suppleant til bestyrelsen for 1 år 

 

Pkt. 8 Valg af revisorer 

Mona blev genvalgt som revisor for 1 år 

Michael blev genvalgt som revisor for 1 år 

 

Pkt. 9 Eventuelt 

Det blev drøftet, at der i muligt omfang arrangeres kompensationstræningsdage til klubbens 
medlemmer, når klubbens faciliteter udlånes til andre på normale træningsdage. 

Formanden bemærkede, at det er tilfredsstillende, at der nu er flere bestyrelsesmedlemmer til 
at løfte opgaven efter opdateringen af klubbens vedtægter, og afsluttede generalforsamlingen 
med at takke Susanne Ryberg for at være ordstyrer og forsamlingen for god ro og orden på 
generalforsamlingen. 

 

 

31.03.2025 

Referent: Povl Christensen 


